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EJERCICIO/EXERCICI DE: MATEMATICAS

OBSERVACIONES/OBSERVACIONS: SE RESOLVERAN SOLO CUATRO PROBLEMAS,

QUE DEBERAN SER DE BLOQUES DIFERENTES.

POR TANTO, NO SE PODRAN ELEGIR DOS PROBLEMAS DE UN MISMO BLOQUE.

CADA UNO DE LOS PROBLEMAS DESARROLLADOS SE EVALUARA DE 0 A 2,5 PUNTOS, EN FUNCION DEL
PLANTEAMIENTOQ, INTERPRETACION, RESOLUCION, DISCUSION, EXPOSICION Y PRESENTACION.

SE PERMITE LA UTILIZACION DE CUALQUIER TIPO DE CALCULADORA,

PROHIBIENDO EL ALMACENAMIENTO EN MEMORIA DE INFORMACION SOBRE L.OS TEMAS.

EN TOTAL SOLO SE PUEDEN PRESENTAR CUATRO PROBLEMAS.
BLOQUE | (SOLO SE PUEDE PRESENTAR UN PROBLEMA DE ESTE BLOQUE)

1 0 1 0 2 1
PROBLEMA 1.- Dadas las matrices A= , B= y C= , calcular
0 -2 -3 2 1 2

Cx(A4* +B) yel determinante de la matriz resultante.
PROBLEMA 2.- El logaritmo neperiano de 2 es, aproximadamente, 0.6931 (es decir, In2 =0.6931)

Obtener los valores de lné y de In32.

BLOQUE II (SéLO SE PUEDE PRESENTAR UN PROBLEMA DE ESTE BLOQUE)
PROBLEMA 3.- Dadas las rectas r:3x+4y=1 vy s:3x+4y =11, obtener su posicién relativa y la
distancia entre ellas. Justificar los pasos realizados.

PROBLEMA 4.- Dado un rectangulo cuyos lados miden 6 m v 8§ m. Calcular el radio de la circunferencia
circunscrita.

BLOQUE !II (SOLO SE PUEDE PRESENTAR UN PROBLEMA DE ESTE BLOQUE)
PROBLEMA 5.- Representar graficamente la funcidén f(x)= (x+ 2)2 —-25, es decir dibujar la pardbola

y=(x+2)2 -25.

2
x2

PROBLEMA 6.- Caloular el fim—"——>— y el valor f(x)=——2— cuando x = 2,999 . Justificar

3 x2 _5x+6 x-3x+6

por qué se han obtenido dos valores proximos.

BLOQUE IV (SOLO SE PUEDE PRESENTAR UN PROBLEMA DE ESTE BLOQUE)
PROBLEMA 7.- Determinar para qué valores de x es decreciente la funcién f(x) = (x + 2)2 -25.
PROBLEMA 8.- Obtener el area de la superficie § situada en el primer cuadrante y limitada entre el eje
OY,larecta y=—-x+6 ylapardbola y = x*. (Ayuda: Cada punto (x,y)€ S se verifica 0 < x <2).

BLOQUE V (SOLO SE PUEDE PRESENTAR UN PROBLEMA DE ESTE BLOQUE)
PROBLEMA 9.- Los tiempos de cinco vueltas de un piloto de formula 1 en un circuito son de 1.23; 1.26;
1.18; 1.30 y 1.33. Calcular ]a media y la desviacién tipica de los datos anteriores. Si otro piloto fuviera la
misma media vy la mitad de la desviacién tipica, ;Cudl seria mejor piloto? Justificar la respuesta.
PROBLEMA 10.- Una urna contiene 8 bolas rojas y 2 negras y se extrae una bola y a continuacién, y sin
reponer la bola sacada, se extrae otra bola. ;Cudl es la probabilidad de que las dos bolas extraidas sean
negras? ;Cual es la probabilidad de que las dos bolas extrafdas sean de diferente color?




